

УСПЕШНО ЗАВЕРШИТЬ ЗИМОВКУ СКОТА

Немногим больше месяца остается до конца стойлового содержания скота. Этот период является самым ответственным в животноводстве. Во многих колхозах коныаются запысы сена, соломы и других кормов. Продолжается прирост общественного стада. Такое положение требует от колхозных руководителей и животноводов особого напряжения в работе, использования всех возможностей для того, чтобы, не допуская падежа молодняка, постоянно увеличивать поголовье скота и повышать его продуктивность.

Итого пять месяцев зимовки скота показали, что в ряде сельхозартелей не все благополучно в содержании общественного скота. Например, в «Первомая» колхозе (председатель тов. Баранов) скот сильно истощен коровы стоят в призах, в ветхом помещении. Естественно, что при таком отношении нельзя увеличить производство продуктов животноводства.

Ряд колхозов зоны Гусевской МТС из-за невнимательного отношения к содержанию скота в этом хозяйственном году допустил падеж 195 голов поросят, 6 телат, 27 овец. Особенно велики отходы молодняка в колхозе «Новая жизнь», где председатель тов. Староверов. Такое нерадивое отношение к общественному хозяйству не должно пройти безнаказанно.

Колхозники Смоленщины в своем обращении призывают животноводов нашей страны в этом году сдать государству мяса в два раза больше, молока — в полтора раза по отношению к прошлому году.

Следя их примеру, колхозы им. Молотова, «Коммунар», «Октябрь» и другие взяли обязательства в 1957 году увеличить сдачу молока государству в полтора раза, а колхоз им. Дзержинского — мяса — более чем в два раза.

Следя этому патристическому почину, колхозы района должны, прежде всего, успешно закончить зимовку скота. Там, где не хватает кормов, необходимо широко применять хвощ, запаривание соломы, приобретать картофель. Надо сейчас взять на учет каждый килограмм корма и расходовать его бережно, строго по установленным нормам.

В успешном завершении стойлового содержания скота важная роль принадлежит работникам МТС и особенно их главным зоотехникам т. Гоголю и Генераловой. Они должны постоянно находиться на животноводческих фермах, оказывать квалифицированную помощь работникам ферм, внедрять все новое и передовое вместе с местными инструкторами организуя работу техники по подготовке грубых кормов к скармливанию.

Товарищи животноводы! Идет шестой месяц хозяйственного года, но колхозы района имеют еще низкие показатели производства животноводческих продуктов на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий. Производство свинины за пять месяцев достигло лишь 3,8 центнера на 100 гектаров пашни, мяса — 6,4 центнера на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий, молока — 1364 литра. Эти показатели очень далеки от тех задач, которые поставили партия и правительство.

Чтобы резко поднять производство сельскохозяйственных продуктов, надо все внимание сейчас сосредоточить на успешное завершение зимовки скота, на достижую встречу 40-летия Советской власти.

Показатели

не падею молока на одну фуражную корову в колхозах района с 15 по 20 марта (в литрах)

| Наименование колхозов | Назначение молока | Наименование колхозов | Назначение молока |
|--------------------------|-------------------|-----------------------|-------------------|
| «Большевик» им. Молотова | 65,4 +1,3 | им. Мугурина | 34,5 +1,5 |
| «Знамя труда» «Октябрь» | 57,4 +0,3 | им. М. Горького | 32,0 +0,3 |
| им. Булгакина | 56,2 +0,1 | «Путь к коммунизму» | 32,0 +0,3 |
| им. Сталина | 46,8 +2,6 | «Земля Ильича» | 31,1 +1,2 |
| «Помни гитлера» | 44,3 +0,1 | «Новая жизнь» | 30,7 +0,3 |
| им. Кирова | 44,2 | им. Хрущева | 30,0 +1,2 |
| «Коммунар» | 42,7 | им. Ворошилова | 29,9 +0,4 |
| «Рассвет» | 40,7 +1,8 | им. Калинин | 28,7 |
| «Вперед!» | 40,2 +2,2 | «Кр. Профсоюз» | 28,2 +0,1 |
| им. Жданова | 39,5 +1,1 | «Земля Ильича» | 27,0 +0,1 |
| им. Суворова | 38,4 | «Перемояский» | 24,2 |
| «3-й ар» | 37,7 +1,6 | «Путь Ленина» | 24,2 +2,2 |
| | | им. Ворошилова | 23,1 +1,3 |
| | | им. Буденного | 22,1 |
| | | им. Суворова | 22,1 +1,0 |
| | | им. Суряева | 21,7 +1,7 |

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 35 (8663)

Пятница

22

МАРТА

1957 года

28 лет издания

Цена 15 коп.

КОММУНИСТ

Орган Гусев-Хрустального горкома и района КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Выше знамя соревнования в честь Великого Октября

★ Ответ колхозников района ★

Колхозники, работники МТС, специалисты сельского хозяйства с большим удовлетворением восприняли постановление Центрального Комитета КПСС О подготовке к празднованию 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. В это повествование идет изучение этого важного документа. Трудящиеся сельского хозяйства замечают практическое мероприятие для того, чтобы добиться новых успехов в развитии всех отраслей сельскохозяйственного производства, дать в честь 40-летия Советской власти как можно больше сельскохозяиственной продукции.

В сельхозартели им. Дзержинского постановлено ЦК КПСС было прочтено на заседании правления колхоза. Члены правления, единогласно одобрили этот документ огромной политической важности, решили в этом году увеличить сдачу мяса государству в два раза и молока — в полтора раза. Сейчас колхоз уже сдал сверх плана первого квартала 10 центнеров мяса и больше второго года.

Широко развернулось социалистическое соревнование за достижую встречу Октября в колхозах им. Молотова и «Коммунар». Они дорожат выполнением плана первого квартала заготовок молока и мяса, сдали уже 4 тонны молока и 15 центнеров мяса сверх плана.

Берут повышенные обязательства

Работники Хрустального завода с огромным удовлетворением встретили Постановление ЦК КПСС О подготовке к празднованию 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Как можно лучше встретить всеподорожный праздник и ознаменовать его трудовыми успехами — эти мысли являются сейчас хрустальскими.

Первая и третья смены алмазного и второго смены пригатовительного отдела цеха обработки выражали единодушное одобрение Постановлению Центрального Комитета. Коллектив 3-й смены, где начальником т. Алаки, взял повышенные обязательства в честь 40-летия Советской власти.

Вчера заводнички, притрищившие, грандиозные, доставили и другие работы 3-й смены собрались в первую сменную сменную смену в пригатовительном отделе. Начальник смены тов. Баранов накануне собравшихся с Постановлением ЦК КПСС.

Сверхплановая продукция

Хорошая традиция есть у советского народа — отмечать знаменательные даты трудовыми подвигами. Славное 40-летие со дня основания нашего государства люди самых различных профессий готовы встретить высокими показателями в труде.

На 84 тысячи рублей сверхплановой продукция вымущуд уже за два месяца текущего года коллектив завода Стеклозавода, Фабричный завод на падею продукции завод вымущуд на 102,7 процента. Хорошо трудятся работники ткацкого цеха, перевыполнившие месячное задание по всем видам ассортимента тка-

цельского постановлено ЦК КПСС было прочтено на заседании правления колхоза. Члены правления, единогласно одобрили этот документ огромной политической важности, решили в этом году увеличить сдачу мяса государству в два раза и молока — в полтора раза. Сейчас колхоз уже сдал сверх плана первого квартала 10 центнеров мяса и больше второго года.

Широко развернулось социалистическое соревнование за достижую встречу Октября в колхозах им. Молотова и «Коммунар». Они дорожат выполнением плана первого квартала заготовок молока и мяса, сдали уже 4 тонны молока и 15 центнеров мяса сверх плана.

Берут повышенные обязательства

Работники Хрустального завода с огромным удовлетворением встретили Постановление ЦК КПСС О подготовке к празднованию 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Как можно лучше встретить всеподорожный праздник и ознаменовать его трудовыми успехами — эти мысли являются сейчас хрустальскими.

Первая и третья смены алмазного и второго смены пригатовительного отдела цеха обработки выражали единодушное одобрение Постановлению Центрального Комитета. Коллектив 3-й смены, где начальником т. Алаки, взял повышенные обязательства в честь 40-летия Советской власти.

Вчера заводнички, притрищившие, грандиозные, доставили и другие работы 3-й смены собрались в первую сменную смену в пригатовительном отделе. Начальник смены тов. Баранов накануне собравшихся с Постановлением ЦК КПСС.

Сверхплановая продукция

Хорошая традиция есть у советского народа — отмечать знаменательные даты трудовыми подвигами. Славное 40-летие со дня основания нашего государства люди самых различных профессий готовы встретить высокими показателями в труде.

На 84 тысячи рублей сверхплановой продукция вымущуд уже за два месяца текущего года коллектив завода Стеклозавода, Фабричный завод на падею продукции завод вымущуд на 102,7 процента. Хорошо трудятся работники ткацкого цеха, перевыполнившие месячное задание по всем видам ассортимента тка-

ПЕРВАЯ СЕССИЯ ГОРЬСОВЕТА

19 марта состоялось первая сессия городского Совета депутатов трудящихся шестого созыва. Сессия открыл старейший депутат горсовета С. А. Музюков. Председателем первой сессии горсовета единогласно избирается депутат тов. В. И. Давыдов, секретарем — депутат тов. М. М. Бодышкова.

Сессия избирает мандатную комиссию в составе тт. Федорова П. М., Гриншойн Н. А., Илюменевой Н. П., Рязина Н. З., Тимофеева А. А.

С докладом мандатной комиссии выступил ее председатель тов. Федоров П. М. Он сообщил, что выбора, состоявшегося 3 марта 1957 года, во всем 159 избирательных округах проведены в соответствии с Положением о выборах. Было избрано 159 депутатов городского Совета, из них 77 кандидатов в члены КПСС, 82 беспартийных и 7 членов ВЛКСМ.

Доклад мандатной комиссии утверждается единогласно.

Затем сессия рассмотрела организационный доклад. Председателем исполкома горсовета избирается тов. С. И. Кошаден, заместителем председателя исполкома горсовета — П. А. Кузмин, секретарем исполкома горсовета — Е. Д. Иванова. Членами исполкома горсовета избираются тт. П. М. Иванов, С. Д. Борисуков, Г. В. Савилов, И. М. Кузнецов, речница — фотосажа М. В. Кузнецова и помощник мастера фабрика «Красный Профинтерн» Д. Г. Медведев.

Сессия утвердила состав постоянных комиссий городского Совета и их председателей. Председателем комиссии по народному образованию и культуре утверждается тов. К. В. Орлова, по здравоохранению и социальному обеспечению — Г. С. Ткач-Ковалев, по торговле — А. Савилов, по местному просвещению — Н. В. Бессенев, по строительству и благоустройству города — М. И. Павлов, бюджетно-финансовой — Ф. В. Павлов.

Сессия утвердила заведующих отделом коммунального хозяйства горисполкома тов. А. С. Тимофеева, заведующим отделом культуры — Е. В. Корняков, председателем городской плавильной комиссии — Р. П. Бульчев, председателем комитета физкультуры и спорта — Б. А. Шапкова, заведующим отделом строительства и архитектуры — К. А. Муромова.

Затем сессия обсудила доклад тов. С. И. Кошаден о работе городского Совета и строительства города на 1957 год. Подробный отчет обсуждения данного вопроса будет опубликован в следующем номере газеты.

С. Лебедев

Н. Правосудов

Фотоочерк

НА БЕРЕГУ РЕКИ ПОБОЙКИ

ЗИМОН НА... ВЕЛОСИПЕДЕ

По берегу небольшой речки Побойки высятся крестьянские домики деревни Федоровка — центральной усадьбы колхоза им. Молотова. Когда

стало только за последние два года возросло более 500 тысяч рублей.

Посмотрите на второй снимок. Это типовой свинарик. Сейчас на нем завершается монтаж подвесной дороги, по которой в ближайшем будущем к корунам и свиней будут доставляться корма и вывозиться навоз на свалку. Труд колхозников значительно облегчатся.

— Механизация трудящихся профессоров, — говорит председатель колхоза Александр Иванович Васильенко, — помогла нам снизить только за один год себестоимость центнера молока больше чем на 200 рублей, свиномы — на 4 рубля килограмм. Сохранялись затраты труда и на производство других видов сельскохозяйственной продукции.

Как-то раз, после посещения партии и правитель-

ства о свободном планировании в колхозах руководители артели подождали: если на 50 процентов сократить посев яровых зерновых культур и заменить их дозами многолетних трав, то в первый год они будут иметь 300 тонн мясного скота, что дает на 100 тысяч килограмм сырья больше, чем зерно, которое бы получила с этой площадью. Кроме этого, при возделывании трав сократятся затраты труда больше чем на 2 тысячи трудодней.

Колхозники поняли важность травяной системы и весной поселили многолетних трав и люпина 156 гектаров, а сейчас они готовятся засеять эти же культуры еще 100 гектаров.



Вывушено году доходная часть бюджета колхоза составила 1134 тысячи рублей, а в этом году планируют получить доход только от животноводства почти номинальную сумму — 338 тысяч рублей, от льна — 100 тысяч рублей. Большие доходы колхоз получит от других отраслей сельского хозяйства.

— Будет им свой выхлоп, — говорит председатель колхоза, — Залогом к этому служит самоотверженный труд колхозников. И артели нет теперь ни одного гектара, не выполняющего установленного плана по трудодням. Колхозники хорошо понимают, что только честный, общественно-полезный труд создает народное богатство, делает счастливой и зажиточной нашу землю.

На верхнем правом снимке группа колхозников Анастасия Младова, Клавдия Кли-

зарова, Анна Кокрякова, Зинаида Гусева. Они занимаются сортировкой семян, готовят, поучают высеивать урожай.

Весь день в колхозе нет перерыва на работу, а вечером трудящиеся деревни идут в свой недавно выстроенный клуб послушать беседу, посмотреть кинокартину, почитать.

— Вали, забери мою любимую пластинку! — обращается Ница Шебеява (нижний снимок) к секретари комсомольской организации Вале Новиковой. И из дамочки молчаливо радуюсь «Миски» приобретены для общественного пользования, подальше знакомая песня «Русская красавица».

Переход бьет и так, когда колхозники после трудодня собираются в своих клуба убранных квартир и ведут беседу за чашкой чая.

На снимке — выставка имени Александра Николаевича Гусева в честь его рождения. В экспозиции — свинья Золотерки и их бабушки сидят на накрытом столе. Бабушка сидит крестись кав, она всегда садится у самовара и всегда угождает своих внуков и дочку.

— Идите, ешьте, дорогие мои, ведь вы сегодня не видели гуляшки в нашей общественной семье.

Текст И. Казакова. Фото В. Новикова.

машин по длинной улице, но по внешнему виду строения можно уже определить те большие изменения, которые произошли за последние годы. Здесь не только ласкают глаз новые общественные строения, но и вновь выстроенные дома колхозников, и хозяйственные постройки.

Рост колхозной экономики и ценности трудодней позволяют ожить и омолодить технику сельского хозяйства строить новые жилища, улучшить культурно-бытовые условия.

Год с небольшим проездом, как из Кировской области приехал Иван Васильевич Павлов. Он активно включился в колхозную деятельность, за прошлый год вместе с женой, Евдотьевой Александровной, выработали 700 трудодней. За это в личное хозяйство они получили много картофеля, зерна, капусты, свина, денег. Им поправилось в артели.

На снимке мы видим как тов. Павлов заканчивает строительство собственного дома.

Ему помогает колхозник Петр Афанасьев Лебедев. Семья тов. Павлова твердо решила обосноваться на новом местожительстве.

Это не единственный случай. Возмездит новые дома тракториста Валентина Мешков, колхозника Вячеслава Семенович Горюнова, Александра Иванович Базарова, Алексея Лебедева и других.

За последние три года много возведено и общественных построек. Еще бегает своей бездельной свинарник, кормокухня, киргифедрхранилище, ветленик, выстроенные сельские сооружения, старая детсадовская. На колхозные строения



Здесь не только ласкают глаз новые общественные строения, но и вновь выстроенные дома колхозников, и хозяйственные постройки.

Рост колхозной экономики и ценности трудодней позволяют ожить и омолодить технику сельского хозяйства строить новые жилища, улучшить культурно-бытовые условия.

Год с небольшим проездом, как из Кировской области приехал Иван Васильевич Павлов. Он активно включился в колхозную деятельность, за прошлый год вместе с женой, Евдотьевой Александровной, выработали 700 трудодней.

Ему помогает колхозник Петр Афанасьев Лебедев. Семья тов. Павлова твердо решила обосноваться на новом местожительстве.



Зинаида Гусева, Анна Кокрякова, Зинаида Гусева. Они занимаются сортировкой семян, готовят, поучают высеивать урожай.

Весь день в колхозе нет перерыва на работу, а вечером трудящиеся деревни идут в свой недавно выстроенный клуб послушать беседу, посмотреть кинокартину, почитать.

— Вали, забери мою любимую пластинку! — обращается Ница Шебеява (нижний снимок) к секретари комсомольской организации Вале Новиковой.

Переход бьет и так, когда колхозники после трудодня собираются в своих клуба убранных квартир и ведут беседу за чашкой чая.

Тяжким утром в ясную погоду за город. Мне пришлось обходить выкопанную за лето дорожку, езда с большой скоростью, успешно управляя рулем. При сестре не обходя внимания с детства дорожки, езда с большой скоростью, успешно управляя рулем. При сестре не обходя внимания с детства дорожки, езда с большой скоростью, успешно управляя рулем.

Правда, зима уже на велосипеде по многим отменяется от детства. Она тучнее, но в то же время позволяет как следует подготовиться себе к летним гореваниям. При этом надо помнить, что велосипед — это не только средство передвижения, но и средство выносливости, смелости, устойчивости на велосипеде, умение активно регулировать направление дороги, что очень важно.

Дальше он сказал, что очень являлся о том, что у нас в городе обращают внимание на велосипедистов. В прошлом году мы провели городской соревнование в один спринтерский километр. Я выиграл, но в то же время выиграл и мой товарищ. Это было очень интересно. Я думаю, что на нем далеко не уедешь.

И. Орлов.

Первенство по шахматам

На торфопредприятии «Тазенский Бор» с 1 февраля по 10 марта проходил шахматный турнир первенства предприятия. В турнире участвовало 24 человека, из них 10 человек — впервые. Первое место занял сильный мастер торфопредприятия А. Багуралин, набравший 37 очков из 46, на одно очко отстал от него мастер-любитель А. Романов и третье место было присуждено мастеру-любителю А. Рогачеву. Победителям наградили грамотами и ценными подарками.

Батулов, председатель совета колхоза «Красное знамя» торфопредприятия.

Зам. редактора Н. СЛОБЦОВ.

СЕГОДНЯ НА ЭКРАНАХ

Table with 2 columns: Кинотеатр (Kinoteatr) and Кинокомедия (Кинокомедия). Rows include 'Новый детский художественный фильм ПОЛЮБИШЬ-ПОДЕ' and 'Клуб им. Ленина УРОК ИСТОРИИ'.

ЛЕКАРСТВЕННЫЕ РАСТЕНИЯ принимают за наличный расчет аптеки Гусь-Хрустальский района. Аптека охотничьей безразмерности — по 12 руб., безразмерный цвет — по 5 руб., лекарственный — по 25 руб., сушеная трава — по 5 руб., цветы и трава ландыша — по 4 руб., 20 коп., ягоды можжевельника — по 2 руб., 50 коп., за килограмм.

Advertisement for a book 'Шеллава' (Shelava) by Лидия Николаевна Прохорова, published by Гусь-Хрустальский район. Includes details about the author and publisher.